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EXAMEN BLANC- D’HISTORE-GEOGRAPHIE

Nofre Nombre es! Nolre Force

A. GEOGRAPHIE (QUESTIONS DE COURS) : 10pts

Répondez simplement aux guestions posées

1- Donnez la signification des sigles et leurs dates de création: CEDEAO, UEMOA. 2pts

2- Expliquez une raison économique des regroupement en Afrique de 1’Ouest. 1pt

3- Donnez le nom de deux grands fleuves africains de votre choix et montrez deux de leur

contribution a I’conomie des zones traverses. 2pts

4- Reproduisez sur votre feuille et reliez les bonnes reponses de la liste A et de la liste B.

2pts
Liste A

a- Industrie textile

b- Industrie alimentaire

c- Industrie Chimique

d- Industrie mécanique

Liste B

1- Sap-Olympic
2- lam- Gold
3- SN-SOSUCO

4- Sofitex

5-Mégamonde

5- Parmi les pays suivants, relevé ceux qui sont de I’AOSS: Cap-Vert, Guinéé
Equatoriale, Burkina Faso, Nigeria, Libéria. 1pt

6- Expliquez deux problémes naturels de I’agriculture burkinabe. 2pts

B- HISTOIRE ( Répondre simplement aux questions ) (10pts)
Progression du nombre des Etats membres de ’ONU entre 1945 et 1994,

Années | 1945 | 1950 | 1955 | 1960 | 1965 | 1970 | 1975 | 1980 | 1985 | 1990 | 1994
Nombre
de pays 51 60 76 99 117 127 144 154 159 159 185

ABC des Nations Unies (Publication des Nations-Unies), New-York, 1998, p.325-326.

Questions: Repondez simplement aux questions




Donnez la nature du document, sa source. 1pt
Donnez sa date de création et le nombre de membres qu’elle comptait a sa création. 1pt

-Un des objectifs de ’ONU est de résoudre les problémes d’ordre économique, social,
culturel et humanitaire. Pour chacun de ces problémes, citez un exemple d’Institution
spécialisee. 2pts

Expliquez une contrainte de cette organisation qui I’empéche d’atteindre son objectif .
1pt

Quel es I’organe de I’ONU qui a accompagné la lutte d’indépendance des colonies
africaines. 1pt

Repondre par vrai ou faux en recopiant seulement les lettre. 2pts

a- L’URSS a échappé a la crise économique de 1929 a cause de son systéme qui prone
I’intervention de I’Etat.

b- Le fascism a été créé par Adolf Hitler

c- L’Ethiopie a échappé abla colonisation européenne

d- Les Etats —Unis sont entrés dans la Premiére Guerre mondiale a cause de ’attaque
japonaise de Pearl Harbor

Expliquez deux raisons de 1’échec des résistances a la conquéte coloniale en Afrique de
I’Ouest au XIX® . 2pts
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